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ПАСПОРТ НАУКОВОЇ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 

16.00.06 «Ветеринарна санітарія та гігієна» 

 

І. Формула спеціальності 

 

Галузі наук, які узагальнюють дані теоретичних і клінічних дисциплін у сфері профілактики 

захворювань тварин, зокрема і антропозоозних, інтегрують знання про комплексний вплив 

навколишнього середовища та інших факторів на здоров’я тварин, розробляють принципи та системи 

профілактичних заходів, а також шляхи отримання продуктів, сировини і кормів тваринного походження 

високої санітарної якості. 

 

ІІ. Напрями досліджень 

 

Вивчення природних і антропогенних факторів довкілля, умов годівлі та утримання тварин, що 

впливають на їхнє здоров’я. 

Вивчення закономірностей впливу факторів та умов навколишнього середовища на організм 

тварин чи популяцію. 

Наукове обґрунтування та розроблення гігієнічних і ветеринарно-санітарних нормативів, правил і 

заходів із максимальним використанням факторів довкілля, які позитивно впливають на організм тварин, 

усувають або обмежують до безпечних рівнів чинники, які справляють небезпечний вплив. 

Розроблення нових і вдосконалення наявних ветеринарно-санітарних і гігієнічних рекомендацій, 

правил і нормативів, перевірка їхньої ефективності. 

Прогнозування ветеринарно-санітарної ситуації на найближчу і віддалену перспективу, 

визначення відповідних гігієнічних проблем, наукове розроблення цих проблем. 

Розроблення й здійснення науково обґрунтованих заходів, що запобігають хворобам, спільним для 

людей і тварин. 

Профілактика інфекційних та інвазійних хвороб, створення стійкого благополуччя усіх видів 

тварин, зокрема птиці, хутрових звірів, бджіл, риб, шовкопрядів тощо, ліквідація вогнищ збудників 

хвороб у довкіллі. 

Забезпечення отримання суб’єктами господарювання різних форм власності продуктів та 

сировини тваринного походження високої санітарної якості. 

Розроблення заходів з охорони природи щодо попередження накопичення в ній патогенної та 

умовно-патогенної мікрофлори і хімічних засобів. 

Розроблення ветеринарно-санітарних вимог для здійснення проектування і будівництва 

приміщень для тварин, м’ясопереробних і сировинних підприємств, а також дезінфекційно-промислових 

станцій і пунктів на залізницях, пристанях та аеропортах. 

 

ІІІ. Галузь науки, з якої присуджуються наукові ступені 

 

Ветеринарні науки. 


